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__________________ TRENOS SNOV e f
%Zf&&}ﬁ&} sestavi (koncentraciji) plinske in tekoGe faze ob fazni meji (cgi, ci) pri
prenosu CO; iz plinske faze, kjer znasa qarmalm tlak 0.4bar, v tekoco, kjer znasa

7 njegova koncentracija 0.12g/l za §tiri vammte pri katerith zavzemajo transportni

koeficient: minimalno in maksimalno vwﬁmst_
H=1000bar - ¢3~c

ABSORBCIA
absorbeijsko kolono vstopa H;S z 0,03 kmol HyS na kmol inertnega

N {?:g%jlkovoézka S topilom pri temperaturi 300K in 1 atmosferi odstranjujemo H,S
do izstopne koncentracije 0,0003 kmol H,S na kmol inertnega ogljikovodika.
-~ RavnoteZna zveza za ta sistem je podana z y*=2x. Topilo vstopa v absorber brez
H;S in izstopa z 0,013 kmol H,S na kmol inertnega plina. Fluks inertnega plina je
0,015 kmol/sm’. Izratunajte visino absorberja, vi§ino prehodne (Hg) in Stevilo

prehodne enot (ng), Ce za koeficient snovne prehodnosti velja zveza
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bvbkéd e
Koliko naj zna$a hitrost zraka v obmo&ju korzv@k‘izwega sulilnega rezima na progt

LV%]

dolzine 40m, ¢e Zelimo snovni fluks ng gt . Temperatura zraka, s katerim
suSimo, je 80°C (zrak pred segretiem je imel temperaturo 20°C in relativno
vlaznost 60%). VlaZnost zraka se zaradi velikega pretoka le minimalno spremeni.
Uporabi zvezo: Sh =0.036*Re, ***Sc!”

Dap=2.5*10"m?/s

v=1.7*10"m%s

Pra=1.1kg/m> e s N
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